山东省昌乐县民政局

[2023] 18号

关于开展 2022 年度县管社会团体和社会服务机构年报工作的通知

各县管社会团体、社会服务机构(民办非企业单位):

根据《山东省民政厅关于印发〈山东省社会组织年度工作报告管理办法(试行)〉的通知》(鲁民[2020]15号)要求,现就 2022 年度县管社会团体和社会服务机构年度工作报告有关事项通知如下:

一、报告对象

2022年6月30日前在县民政局或县行政审批服务局登记的社会团体、社会服务机构(民办非企业单位)。

登记认定为慈善组织的社会团体、社会服务机构,按照《潍坊市民政局关于开展慈善组织(基金会)2022年度年报工作的通知》执行。

二、报告时间

2022年度工作报告填报截止时间为 2023年 5月 31日。

三、报告方式

- (一)社会组织年度工作报告实行网上填报和公开,不需向登记管理机关提交纸质材料。登记管理机关不对年度工作报告作出结论,不对社会组织法人登记证书加盖结论戳记。
- (二)实行登记管理机关和业务主管单位双重管理的社会组织,须同时将年度工作报告报业务主管单位审查。

四、报告内容

- (一)年度工作报告。按照年报系统要求的填报内容和格式填报,主要包括遵守法律法规和国家政策规定情况,登记事项变动和履行登记手续情况,党的建设和党的工作开展情况,按照章程开展活动以及举办论坛、讲坛、讲座、年会、报告会、研讨会等活动情况,负责人、理事、工作人员及其变动情况,机构设置和变动情况,财务状况、资金来源和使用情况,接受境内外捐赠、资助等情况,组织开展评比、达标、表彰、命名活动情况,履行社会责任、受到表彰奖励情况,以及其他需要报告的情况。
- (二)财务工作报告。按照《民间非营利组织会计制度》 要求填报财务会计报告,编制财务报表。
- (三)行业协会商会收费信息。行业协会商会一并填报收费项目、收费性质、服务内容、收费标准及依据等信息。

五、报告程序

- (一)网上填报。社会团体、社会服务机构通过"山东社会组织网"进行填报,具体路径为"山东社会组织网—办事大厅—登记年报申报—登录外网申报系统—管理—年度工作报告"(http://60.208.61.158:8088/socialorg/net/login.jsp)。用户名为社会组织汉字全称或18位统—社会信用代码(字母大写),使用修改后的密码或初始密码(!Shzz@123?,区分大小写)登录。进入年报界面后,根据系统提示逐步完成所有表格的在线填报。
- (二)上传附件。社会组织应在"上传电子文件"栏上传 以下附件:
- 1. 打印年度工作报告承诺书,经法定代表人签名,加盖社会组织公章后,扫描上传。
 - 2. 社会团体的会员、理事、监事名册。
 - 3. 社会服务机构有前置许可的,需扫描前置许可证副本。
- 4.2022年6月30日以后已建立或调整党组织的,需扫描党组织成立或调整批文并上传。

所有信息填报完成后,点击"提交年报材料"按钮上报。 (三)信息公开。

1. 社会团体、社会服务机构通过年报系统报送的年度工作报告,将在"山东社会组织"网公示,接受社会监督。社会组织同时可以通过本组织官方网站等其他便于公众查询的方式

主动向社会公开年度工作报告信息。行业协会商会收费信息将通过"信用中国"网站的"行业协会商会收费信息公示系统"集中公示。

- 2. 登记管理机关根据需要可以将社会组织年度工作报告信息向财政、公安、审计、税务等部门和行业管理部门推送。
- 3. 年度工作报告涉及的国家秘密、商业秘密、个人隐私等信息,不予公开。涉及商业秘密、个人隐私的,第三方同意公开或者登记管理机关认为不公开将对公共利益造成重大影响的,可以公开。

六、注意事项

- (一)社会组织应当严格按照时限要求填报,报送时间截止后,年报系统自动关闭。对未按照规定时限和要求报送年度工作报告、履行年报义务的社会组织,登记管理机关将依照《社会团体登记管理条例》《民办非企业单位登记管理暂行条例》《社会组织信用信息管理办法》等法规规章,依法严肃处理。
- (二)社会组织发现年度工作报告内容不完整或者有其他不符合要求情形的,在报送截止日期前可以申请退回,进行补充或修改。年度工作报告信息公开后,不可以再补充或修改。
- (三)社会组织对年度工作报告的合法性、真实性、完整性、准确性负责,由此产生的不良后果由社会组织自行承担。

年报业务咨询电话: 0536-6234981

年报系统技术服务电话: 0531-86913448

